Obvod obdélniku

Obvodem obdélniku rozumime soucet délek vSech ¢tyr stran
obdélniku. Obdélnik ma vzdy dvé a dvé strany stejné dlouhé.
Ozna¢me délky dvou riznych stran a, b,

Obvod obdélniku oznac¢ime o.
o=at+b+a+b

o=2.(atb)

Nasledujici obdélnik ma délky stran rovnhy a=5 cm, b =2 cm,
takze obvod obdélniku bude roven

o=2.(a+Db)
0=2.05+2)
0=2.7
0=14 cm




1. Vypocitej obvod obdélniku, jehoz strany jsou dlouhé 26
mm a 3 cm.

o=2.(a+b)
0=2.(26+ )
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2. Vypocitej obvod obdélniku, jehoz strany jsou dlouhé 5
cmabcm.
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0= cm = mm

3. Vypocitej obvod obdélniku, jehoz strany jsou dlouhé 25
dmadldm.
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a=2.f + )

0=2.
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4. Vypocitej obvod obdélniku, jehoz strany jsou dlouhé 70
cm a 60 cm.
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